



Сибирская Продовольственная Компания повысила уровень безопасности мобильных устройств с помощью Kaspersky Secure Mobility Management

В рамках импортозамещения Сибирская продовольственная компания установила решение Kaspersky Secure Mobility Management. Благодаря этому один из ведущих российских производителей колбас и мясных деликатесов обеспечил дополнительную безопасность данных и стал эффективнее управлять IT-инфраструктурой.

kaspersky



Предыстория

01.

Торговая марка Сибирская продовольственная компания (СПК) — одна из самых популярных и узнаваемых в Сибири.

История холдинга началась в 1994 году, когда в Новосибирске заработал небольшой мясоперерабатывающий цех мощностью 300 кг в сутки. За 30 лет компания превратилась в одного из ведущих производителей колбас и мясных деликатесов на отечественном рынке.

Сегодня по объемам поставок мясoproдуктов холдинг входит в восьмёрку лидеров мясоперерабатывающей отрасли России — благодаря двум мясозаготовительным площадкам и трём мясоперерабатывающим заводам СПК способна производить 300 тонн готовой продукции в сутки. Колбасы и мясные деликатесы «с бычком» на этикетке продаются в 30 000 торговых точек России и Казахстана.

Прямо сейчас компания активно цифровизируется — внедряет современные IT-сервисы и продукты в свою работу, чтобы повысить эффективность и оставаться конкурентной на рынке, а в рамках импортозамещения переходит с зарубежного ПО на отечественное. В 2023 году одной из задач, поставленных перед отделом ИТ, был переход на отечественное решение класса MDM (Mobile Device Management). Компания хотела эффективнее контролировать парк мобильных устройств сотрудников и обеспечить их безопасное использование — это касалось как установки приложений, так и доступа к корпоративным ресурсам.

СПК искала стабильный и функциональный продукт, способный без потери качества заместить зарубежные аналоги. Поскольку с 2022 года компания пользовалась продуктом линейки Kaspersky Security для бизнеса и была довольна результатом, в холдинге решили попробовать Kaspersky Secure Mobility Management.

Решение

02.

Kaspersky Secure Mobility Management — это решение, предназначенное для удалённого управления мобильностью предприятия: мобильными устройствами, процессами, данными и их безопасностью.

Оно позволяет управлять устройствами на базе популярных платформ — iOS и Android, а также поддерживает отечественную ОС «Аврора». Важная деталь — Kaspersky Security Mobility Management входит в Единый реестр отечественного ПО, также запланировано получение сертификата ФСТЭК России.

Решение актуально для любого бизнеса, где сотрудники активно используют для работы мобильные устройства. Оно подходит для компаний с различными политиками ИБ и поддерживает все основные сценарии использования мобильных устройств (в том числе BYOD). Для работы с Kaspersky Secure Mobility Management достаточно профессионального уровня обычных ИТ-специалистов.

Среди преимуществ Kaspersky Secure Mobility Management можно выделить следующие:

- экономит ресурсы — благодаря простому управлению легко контролировать весь парк мобильных устройств; решение предоставляет клиентам единую консоль, централизованное управление политиками, возможность управлять как самим устройством, так и его приложениями;
- обеспечивает непрерывную защиту в режиме реального времени от онлайн-угроз, фишинга и вредоносных программ;
- содержит гибкие инструменты контроля приложений, периферии и использования интернета;
- сокращает риск утечки данных;
- поддерживает все этапы жизненного цикла каждого девайса в отличие от стационарных компьютеров мобильные устройства обладают более динамичным жизненным циклом, они чаще переходят из рук в руки, выводятся из употребления и заменяются на новые.



Результат и отзывы

03. СПК выбрали решение «Лаборатории Касперского» по нескольким важным причинам.

« Сейчас использование мобильных устройств в рабочих целях стало нормальным и привычным явлением. Компании на своем опыте осознали, что управлять парком таких устройств без специальных инструментов — очень трудоемкая задача. И также необходимо защищать такие устройства, иначе под угрозой окажутся ценные и даже критичные для бизнеса данные. Мы рады, что «Сибирская продовольственная компания» выбрала Kaspersky Secure Mobility Management. Благодаря этому продукту компания получила гибкие и разнообразные инструменты, которые позволяют эффективно обслуживать и контролировать мобильные девайсы, а также надежно их защищать.

Алексей Киселёв,
руководитель отдела по работе с клиентами среднего и малого бизнеса, «Лаборатория Касперского»

« Благодаря использованию Kaspersky Secure Mobility Management мы оптимизировали и упростили работу с мобильными устройствами. Плюсами для нас стали простое управление, удобное развертывание приложений и распространение сертификатов VPN. Также хотим отметить работу службы технической поддержки, которая оперативно реагирует на запросы и дает информативные ответы.

Александр Милов,
администратор систем связи СПК.

Это отечественный продукт, он соответствовал заявленным требованиям и его можно было развернуть on-premise, то есть на серверах компании. Это позволило бизнесу интегрировать Kaspersky Secure Mobility Management непосредственно в существующую IT-инфраструктуру без значительных изменений и с минимальными временными затратами.

Само внедрение прошло успешно, и в СПК отмечают, что использование Kaspersky Secure Mobility Management произвело положительный бизнес-эффект. Компания достигла значительных результатов, которые существенно повлияли на IT-инфраструктуру и общую безопасность мобильных устройств.

«С внедрением решения Kaspersky Secure Mobility Management мы достигли нового уровня защиты мобильных устройств, — комментирует руководитель группы технической поддержки СПК Александр Шутков. — Высокая надёжность и функциональность продукта обеспечивает безопасность наших данных и упрощает управление IT-инфраструктурой. Мы ценим вклад «Лаборатории Касперского» в развитие нашей системы безопасности».

